



Фото Александра ГУЖОВА

МЭ 28.ХI '02

Студенческий голос Онегина

После двухмесячных репетиций в финском городе Йоэнсуу показан эстонско-финский спектакль "Евгений Онегин". Местные газеты единодушно говорят о высоком уровне постановки Нээме Кунингаса и вокальном профессионализме наших студентов - Александра Михайлова, Андреаса Кестера, Мерле Сильмато, Рене Соома и Юлии Семеновой.

Об осуществлении этого проекта "Молодежке" рассказал режиссер театра "Эстония" Нээме КУНИНГАС.

- Полтора года назад мне предложили поставить что-нибудь в финской Академии им. Сибелиуса. К тому времени у меня уже был опыт подобных студенческих постановок. Я десять лет преподавал в оперной студии в нашей академии. Поэтому с удовольствием согласился. Тогда у меня возникла идея: почему бы не сделать совместный эстонско-финский проект? Ведь очень странно, если даже не глупо, что нас отделяют всего 70 км, мы занимаемся одним и тем же, а так мало сотрудничаем. К тому же в Финляндии очень высокий уровень вокальной педагогики, и это было бы большим опытом для наших студентов. Заведующий вокальной кафедрой Виргилиус Но-река сразу же поддержал мою

идею, и мы устроили прослушивание в Таллинне и Хельсинки. Так определились два состава для будущего спектакля. Финансировала проект финская музыкальная Академия. У нас таких денег нет.

Подобные проекты - одна из возможностей сделать себе карьеру. Сейчас молодым певцам, даже очень талантливым, тяжело выиться и получить работу. Поэтому в этом плане подобное сотрудничество стоит развивать. К тому же для студентов это огромный опыт. Все из участников этого проекта сделали большой скачок. И не только в профессиональном плане. Многие изменились как личности. Такие постановки очень важны для молодых певцов.

Екатерина АРЧЕНКОВА